



▲姑娘们在比赛中奔跑。▶

圣彼得堡举行穿高跟鞋赛跑

7月14日,俄罗斯圣彼得堡举行穿高跟鞋赛跑,选手们展示了美丽与速度的结合。
(据新华社)



9岁男孩被冠以“迷你莫奈”美名。

英9岁男孩卖画挣百万英镑 被称“迷你莫奈”

据外媒12日报道,年仅9岁的英国男孩有着出众的绘画天分,他最新的24件作品已为其赚取25万英镑,因此他也被冠以“迷你莫奈”的美名。

在最近一起作品交易中,来自世界各地的买家通过互联网和电话,仅在15分钟就把“迷你莫奈”的作品收入囊中。其中,两幅风景画均以约3.5万英镑的价格出售。而他另外两幅仅花几分钟完成的蜡笔画,则分别以6000英镑和7000英镑的价钱卖出。

“迷你莫奈”所画的《康沃尔的梅瓦吉西港》被一家保险公司买下,创造了他单幅作品售价的最高纪录,达4.25万英镑。

如今,这个极具天赋的男孩已经举办多场个人画展,因出售作品挣得100万英镑。他们一家也从加油站旁边的小平房搬进了价值15万英镑的别墅。

据悉,这个9岁男孩仅在4年前才开始学习绘画,在那以前,他也只是懂得如何给绘画板上的恐龙素描上色而已。

(据《东莞时报》)

美国一女子患异食症 每周吃下近3斤石头

据外电报道,大多数女性在心情不好的时候都会选择吃巧克力安慰自己,然而美国的45岁女子特蕾莎·魏德纳却偏爱一种另类的食物——石头。特蕾莎患有异食症,心情沮丧的时候,她会吃石头来让自己振作精神。

报道称,特蕾莎平均每周要吃掉将近3斤石头。特蕾莎称吃石头

能安抚她的情绪。心情不好的时候,她就会吃事先藏在厨房里的石头,她还喜欢泥土的味道,有时候甚至会粘在石头上的土一起吃掉。

造成特蕾莎吃石头的原因是她患有异食症。医生称特蕾莎的异食症可能是由于身体缺乏铁元素造成的,这也导致她患有贫血症。

(据《扬子晚报》)



特蕾莎会把石头砸成容易入口的小块。



◀“新娘”芭比·霍普。



“新郎”希伊·帕斯特纳克(左),“新娘”芭比·霍普(右)。

美国小狗婚礼耗费25万美元 破吉尼斯世界纪录

近日,在美国纽约的朱美拉·埃塞克斯酒店举办了一场奢华婚礼,费用高达25万美元。而有趣的是,新人并不是某位幸福的女士和风度翩翩的绅士,而是两只可爱的宠物狗。这场婚礼打破了吉尼斯世界纪录,获得全世界最昂贵宠物婚礼的殊荣。

据英国《太阳报》网站7月14日报道,在这场婚礼中,幸福的“新娘”是一只名叫芭比·霍普的白色棉花面纱犬,其主人是一位名叫温迪的动物爱心人士,“新郎”是来自弗吉尼亚州的贵宾犬希伊·帕斯特纳克。

本月12日晚,两只幸福的小狗喜结连理,有250名宾客前来为它们送上祝福。此次婚礼同时也是一次慈善募捐,到场的嘉

宾每人需自付250美元门票费,所得钱款将捐给纽约动物保护协会。

婚礼当天,两只小狗身穿专门定制的衣服,光是“新娘”芭比的结婚礼服就价值6000美元,而“新郎”希伊的燕尾服也非常华丽。除了昂贵的礼服外,婚礼场地的布置也尽显奢华,仅酒店租用费就高达5.6万美元。此外,还有2.9万美元的鲜花点缀全场,1.5万美元的交响乐队伴奏,甚至给宾客准备的自助餐也要每份5000美元。

据悉,这场婚礼花费总额高达25万美元,这些费用并不是由这对小狗的主人支付,而是由一些社会人士捐赠。

(据《武汉晚报》)

司机忘关货柜车门 24吨鱼洒落道路数百米

据外媒报道,近日,在波兰的一条公路上,一名粗心大意的货车司机忘记关上货柜的车门,导致车上24吨沙丁鱼洒落在道路上,长度达数百米。

据报道,当时,这些沙丁鱼洒在道路上,严重堵塞当地交通,幸亏当地救援人员及时赶到,最终将道路疏通。一名路过的司机回忆当时的情况称:“我一开始发现满地都是沙丁鱼时就都懵了,我还以为这是世纪末日的预兆。”

目前,这名货车司机已经被找到,他将支付50英镑的罚款以及5000英镑的道路清理费,当然,24吨沙丁鱼的赔偿费也许会是一个更大的数目。
(据《新快报》)



24吨沙丁鱼洒满数百米道路。

丈夫未兑现婚后送玫瑰承诺 伊朗一女子欲离婚

伊朗一名女子因丈夫没有兑现婚前送她玫瑰的承诺,愤然提起离婚诉讼。待法院裁定丈夫购买777朵玫瑰后,女子撤诉。原告女子现年27岁,家住首都德黑兰。伊朗学生通讯社11日报道,作为聘礼,丈夫许诺“婚后时常送她玫瑰”,但从来没有兑现。

在伊朗,聘礼由男方付给女方,通常涉及钱财、土地或者房产,可以婚前交付,也可作为承诺日后兑现,有法律效应。如果丈夫没有履行承诺,妻子可以随时提起诉讼。

那名女子在法庭上发出“最后通牒”,称要么丈夫送她先前许诺的777朵玫瑰,要么离婚。

法官支持女方诉求,要求男方购买777朵玫瑰。购买这些玫瑰将需要2500美元至3000美元。
(据《羊城晚报》)



马克西在国内乱跑,吓坏众人。

动物园猩猩自制梯子逃出围栏 吓跑老人小孩

据外媒12日报道,在德国一个动物园内,五只黑猩猩用树枝绑在一起搭成临时梯子,其中一只雄性黑猩猩跑出围栏,在公共区域内四处乱窜,致使一名小女孩跌倒受轻伤,一位老人躲到高温房受到灼伤。

据报道,发生事故的是汉诺威的一个动物园。5只黑猩猩将三根树枝绑在一起,做成了一个临时的梯子,并借此梯子跑出围栏。其中4只黑猩猩似乎并不享受“自由”,又回到围栏内,而名叫马克西的雄性黑猩猩却格外活跃,在动物园内约2500名游客中间到处跑。

一名游客说,当时原本安静的动物园,一下子沸腾了,人们发出恐慌的尖叫声。由于黑猩猩具有攻击性,很强壮且能够在短时间内将人杀死,因而管理员们携带胡椒喷雾剂以应对紧急情况。

在管理员疏散游客的过程中,众人纷纷仓皇而逃,一名5岁的女孩在混乱中摔倒。而一位老人因黑猩猩在其身旁徘徊,被迫躲进一间高温房里,致使皮肤遭到一定程度灼伤。

面对此景,黑猩猩马克西似乎没有太在意,自在地在园内闲逛。管理人员称:“其他4只猩猩在出来一会儿后,就自行回去了。而马克西却不,并且它很难被‘哄骗’”。

(据《广州日报》)